BeramuciieHue
Heollpeae/1eHHOTI'O
WHTEerpaja




YcTaHOBUTL COOTBETCTBUE

1. F(x) =kx+C
1.f(X) = X" ~—
\
2.f(x) = C 2. F(x)
3.f(x)=sinx 3. F(x) =tg x+C

\/ F(x) = sin x+C
4.f(x) = 00312 ylr
5.f(x) =cosx \ 5. F(x) = ctg x+C

1 \

6.f(x)= _W 6. F(X) = - cos x+C




Haumu nepeoobpa3Hkie Oris

QQYHKUUU:
1) f(x) =10x

2) f(x) =3 x?

3) f(x) = sinx+5
4) f(x) = 5cosx
5) f(x) = 6x?

6) f(x) = 3-2Xx



3agaHue
YcTtaHOBUTL cooTBeTcTBMe. Hantm Takom oowmum Bmua,
nepBoobpa3HON, KOTOpasa COOTBETCTBYET 3a4aHHOM

yHKLUUMN.
1.7 (x) —§+cosx+C’

4

l. +
.f(x) X »x:.......‘:Z]TCKy_ + = s
Zf(x)%(&“” AR
3.f(x) 8 — 5% +10x° 4. F(x)=2sinx+C
10x~
9 5.F(x)=8x+sinx+ +
4-f(x):(4_3x)\6 >
F(x) = —%(4—3%‘)10 + C

7. F(x)= —%(4 —3x)"




HEONPEAENEHHbLIU UHTEIPAT

HeonpedesrieHHbIM UHMe2pasioM om
HernpepbieHOU PYHKUUU Ha uHmepsearsie
Ha3blgearom COBOKYNMHOCMb

pyHKUUU.

If(x)dx:F(x)Jrc

[Oe C — npou3eosibHasi NTOCMoOsiIHHasi



f(x)dx =F(x)+C, rapeC = const

f(x) — noapiHTErpanbHasa QYHKIUA,

f(x)dx — noaplHTerpalbHOe BRIpAKEHHE,

X —IIepeMeHHad HHTeIrpHPOE4dHHA,

Onepau,vm HaXoXaAeHusd HeonpeaeneHHoro uHrterparsa oT

dyHKUuU Ha3biBaeTca UHMe2pupo8aHUEeM stoun
yHKUUM
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CuMBoJI _[

BBE/ICH
Jlenonunuem (1675
I.). ITOT 3HAK
SIBJISIETCH
U3MEHEeHUEM
JJATHHCKOU
OYKBBI S (IIepBOH
OYKBBI CJIOBA

JlenbHunu 6

summa).

loTtdpua
Bunbrenbm

(1646-1716)



B pa3BUMTHH MHTErpaJbHOI0 UCYUCIECHUSA
NPUHSAJIN YYACTHE PYCCKHE MATEMATUKM

B.4. byHskoBCKU § I1.J1. Ye6LIIIeB
(1804 — 1889) M.B. Octporpazackuii (1821 — 1894)

(1801 — 1862)



[Npumepbl
1. | Adx = Ax+C; (Ax+C) =A

Z.Iexdx =e” +C; (eX+C)’ =e’

/
3.jsinxdx ——cosx+C; (-cosx+C) =sinx

/

4 4
4.jx3dx:X—+C; X ic :l-4x3:x3
4 4 4
1
cos’ X

5.j 12 dx=tgx+C, (tgx+C)':
CoSs” X



TabaunLa 0CHOBHbIX dOpMyA MHTerpMDOBaHMﬂ

0-dx=C —_—
f 3 = tgx+C
dx
dx=x+C e
[ 10, ] sinfx Sl nidd
R [ ax e
iy =—+(n % -1 = arcsinx +
jx | 0% 11, 1-y?
dx_ ; dx K ,
?-lnlx|+ 1 TIaC arctgx +
fxd ¢ P
x=— = —arctg—-
Ina 13 | P e
: : [ ax .x+c
e*dx=e*+( " J az_xz-arcsma
fsinxdxz —cosx +( 5 ftgxdxz —In|cosx| +C
[ cosxdx =sinx+C 16 [ ctgx dx = In|sin x|




CBoucTBa nHTErpana



CBoucTBa nHTErpana



DEepPHO J1U 4Ymo:

a) B)

Ixsdx =5x*+C j3x2dx x> +C

6) r)

I3x2dx =6x+ C jx%’x :lx7 +C
7



lNpumep. Belumncnutb j(xz +3x° +x+1)dx .

PeweHue. Tak Kak noj 3HakomMm uUHTerpana
HaxoguTca cyMmma YeTblpex criaraeMbix, TO

packnagbliBaemM UHTErpan Ha CyMmy 4YeTbipex
MHTErpanos:

j(xz +3x0 +x+1)dx = szdx+3jx3dx+jxdx+[dx =,

.Xf3 .X4 .sz

= —+3—+——+x+C
3 4 2




[Tpumep Ne2
I(6x3 +x—1kdx= 6jx3dx+jxdx—j1dx=

X 3 4 1,
=6- | x+C =—x"+—x"—x+C
4 2 2 2




[Tpnmep Ne3

jxci =In|x+3[+C

(dbopmyna 4 Tabnuubl MHTErpanos)



[Tpnmep Ne4

TR
3 25

(dbopmyna 3)



[Tpnmep Ne5

I(2+3X)5dX— ?6(2+3x)6+c.

3



[Ipumep N°1 j (3x° + 4cosx — 2x + 1)dx =
% d ITocTosHHBIN

HHTerpan cyMMsbl BbIpa)KeHUHM PaBeH CyMMe MHOXXHUTE/Ib MOYXXHO
N/

%aY  umHTerpanos 3THX Bblpa)KEHI/II/I D
uHTerpana %%

f@sdx+ f@osxdx @dx+ j@x =

/ /
3[ 5dx+4fcosxdx fodx+1 dx =

/] ]
/ | [ [ |

xntl 1
f x"dx = + f cosxdx = sinx + f xdx =
n+1

3x°t1 2x2 1 . , 2
+4sinx ———+x+C —x° +4sinx — x°“+ x +

2
<

+ jdx=x+c

5+1 2




° I1
ITpumep N22 f (_ o 17 * _) T pOBepUTH

pelieHue
1 1
Q = a —n

2
ar 5—x4+7ex—;)dx
3anucaé‘&euue j @

da
X

3 x °dx — fx4dx+7jexdx—2

N/

+ 7e* — 2Inx + c

3 1 @

e E s _
7 e 5x + 7e* — 2Ilnx + c

Y M

3x 4 x°
—4 5




IIpumep N23 f ( 4
m

7 cos?
Q n\/xm = xn
3anucambs peweHue:

" +x3 —3/x)dx

IIpoBeputsh
pelieHue

gl

4 ; 21 p
+x3 —3x2
f(coszx & gl

1
dx+fx3dx—3jx?dx

\/

4

cos’x

3

X X2

4tgx+z—3-?+c

{1 “
1,4
4tgx+Zx —2x/x+C




HanTtn HeonpeaereHHbIN
UHTerpasl
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CnexyeT OTMETHUTD, 4TO AasA pyHKuuu Buaa f(kx+b)
MO>XHO IPUMEHSATH YIIPOIIeHHYI0 pOopMyTy

J

1
f(kx + b)dx = EF(kx +b) +C

ﬁ‘r

J

1
cos(6 —2x)dx = ——sin(6 —2x) + C

J

1

5x — 4

2

1
dx=§ln(5x—4)+C

f elXtldyxy = %32x+1 +C




[@+3)-t-2t-dt =2 +3)dr =
(5 )
AR e
0

=2[ (¢t +3r")dt =2



@) 4 CamocrositenbHass padora
HanTu Heomnpeae1eHHbIN NHTErpal

;pOBeHb «A» (Ha «3») YpoBeHb «B» (Ha «4»)
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Yesder e btV de

YpoBeHb «C» (Ha «5»)

5) E@m((ﬁx-#})dx @?éfgeaz—zm«%%s%ﬁw

sin’3



